
Sac pochon de Noël « X-Mas Car
»
fiche créative n° 1675

Degré de difficulté : Avancés

Durée de réalisation : 30 minutes

Ce joli sac pochon en différents tissus coton aux imprimés évocateurs de Noël ne manquera de vous rendre
mille et un petits services au moment des fêtes de fin d’année. Très polyvalent, il peut par exemple être
utilisé en sac de courses, sac à pain, en range-jouets, range-pyjama ou sac à linge de voyage ou bien encore
en emballage cadeau écologique.
Mais avant de savoir quel usage vous allez pouvoir en faire, confectionnez-le !

Un pochon en coton DIY à la
portée de tous !
Choisir deux tissus de Noël et l’affaire est dans le
sac !

Tout d’abord, choisissez deux tissus coton aux
imprimés typiques de Noël assortis. Pliez le premier
tissu (le tissu principal) endroit contre endroit et
taillez alors en une seule fois deux coupons d’env.
36 x 35 cm auxquels vous n’oublierez pas d’ajouter
tout autour une marge de couture d’env. 1 cm.
Pour les deux pattes en tissu servant à bloquer les
liens coulissants au bas du sac, il vous faut deux
coupons de tissu d’env. 4 x 10 cm sans marge de
couture.
Pliez le second tissu endroit contre endroit puis
taillez en une seule fois deux coupons d’env. 36 x 14
cm auxquels  il faudra, tout comme pour les coupons
du tissu principal, ajouter de toutes parts une marge
de couture d’env. 1 cm.
Avant de passer réellement à la confection du sac,
piquez les bords de tous les coupons au point
zigzag ; ainsi, ils ne s’effilocheront pas.
Assembler les coupons et coudre les pattes



Dans un premier temps, cousez les coupons deux à
deux, soit un coupon de 36 x 35 cm avec un coupon
de 36 x 14 cm. Pour cela, placez-les endroit contre
endroit, épinglez-les et piquez au point droit avec le
pied-de-biche standard. Ouvrez  les coutures au fer.
Ensuite, réalisez une couture décorative au point
zigzag sur l’endroit de ce grand coupon. Elle
consolidera également l’assemblage des pièces et
donc du sac. Une fois les deux grands  coupons qui
constituent l’avant et l’arrière du sac obtenus,
disposez-les endroit contre endroit en veillant bien à
ce que les coutures se situent à la même hauteur.
Épinglez.

Maintenant, pliez les coupons pour pattes en deux
dans le sens de la longueur, endroit contre endroit.
Repassez pour marquer le pli puis ouvrez la bande
de tissu et rabattez ses bords vers l’intérieur, juste à
l’endroit du pli. Repassez puis piquez au point
zigzag.  Vous obtenez deux petits rubans. Pliez
ceux-ci en deux pour qu’ils décrivent des boucles.
Glissez chaque boucle entre les deux grands
coupons et épinglez-les environ 0,5 cm au-dessus de
ce qui deviendra la couture inférieure du sac.

Réaliser un lien coulissant  
Maintenant, assemblez l’avant et l’arrière du sac en piquant au droit trois des quatre cotés : les côtés et le
fond. Commencez toutefois à coudre les côtés uniquement environ 8 cm au-dessous de l’ouverture du sac. 

Rabattez les bords supérieurs du sac afin de faire un petit ourlet d’env. 0,5 cm et repassez pour marquer le
pli. Pliez alors les bords restants en deux, épinglez, repassez puis piquez pour bloquer ce gros ourlet. Ce
dernier servira de passant pour les liens coulissants.
Retournez le sac puis enfilez un long morceau de corde dans chaque ourlet : pour cela, piquez une extrémité
de corde sur une aiguille à nourrice et enfilez cette dernière dans l’ourlet puis tirez.
Les cordes enfilées, faites passer deux à deux leurs extrémités dans les pattes cousues au bas du sac et
nouez-les bien serré.

Chers couturières et couturiers, les tissus sont des articles saisonniers et nous nous efforçons de toujours
vous proposer des produits tendance. C'est pour cela qu'il peut arriver que le tissu utilisé dans une fiche
créative soit épuisé.



Retrouvez dans notre catégorie « Tissu » une large gamme de produits de qualité. Cliquez ici pour découvrir
tous les tissus.

Liste d'articles :
Réf. Nom de l'article Quantité

392587 Corde pour sac Prym, 11 mm, Blanc naturel 1

391214 Set de fils à coudre Gütermann « Couleurs de base », 7x100m 1
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